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Opdracht 15 : pH berekenen en  Sudoku

Het is een combinatie van “pH rekenen” en het gewone Sudoku werk. Een echte uitdaging! Het werkt als volgt:

· Reken de onderstaande 8 opgaven uit.

· Vul de antwoorden (zonder komma’s) in op de juiste plaats en in de juiste richting in. (horizontaal is van links naar rechts en verticaal van boven naar beneden.)

· Los daarna de Sudoku op volgens de normale regels. (zie hieronder rechts)

· Denk eraan: één foutje in één van de pH berekeningen en het lukt niet meer om hem 
op te lossen.

1) 
horizontaal
Bereken de [H+] (in mol/l) als de pH = -0,2170
4 cijfers significant.

2 )
verticaal
Wat is de pH als de pOH = 6,4
2 cijfers significant.

3 )
verticaal
Bereken de pH als de [H+] = 1,6(10-4 mol/l
2 cijfers significant.

4 )
horizontaal
Bereken hoeveel ml HCl oplossing (0,97 M) je nodig hebt, om 

25 ml NaOH oplossing (0,24 M) volledig te neutraliseren.
2 cijfers significant.

5 )
verticaal
Wat is de pOH als de pH = 5,3
2 cijfers significant.

6 )
horizontaal
Wat wordt de nieuwe pH als ik een oplossing met een 



pH van 4,9 honderd keer verdun.
2 cijfers significant.

7) 
verticaal
Bereken de pH van een NaOH oplossing van 3,2(10-5 mol/l
2 cijfers significant.

8 )
horizontaal
Bereken de concentratie Ba(OH)2 in mmol/l van een
2 cijfers significant.



oplossing met een pOH van 0,76
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Scheikunde Sudoku oplossing

1) 
horizontaal
1,648
100,2170

2 )
verticaal
7,6
14-6,4

3 )
verticaal
3,8
-log (1,6(10-4)

4 )
horizontaal
6,2
25 x 0,24 / 0,97

5 )
verticaal
8,7
14-5,3

6 )
horizontaal
6,9
Als je een zure oplossing 100 x verdunt stijgt de pH met 2.

7) 
verticaal
9,5
14 – (-log (3,2(10-5)

8 )
horizontaal
8,7
10-0,76 x 1000 / 2
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Sudoku is een Japans cijferspel waarbij geen berekening gedaan hoeft te worden. Een Sudoku is een veld met 9 x 9 vakjes, dat onderverdeeld is in 9 vakken. Ieder vak bevat dus 9 kleinere vakjes. Het is de bedoeling dat: 


Iedere rij de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Iedere kolom de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Ieder vakje (3 x 3) de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Dit betekent dus dat op iedere rij en kolom maar 1 keer een bepaald getal voorkomt. Door deze regels slim te combineren, kan iedereen deze puzzels oplossen.














